Matematika 7. razred

Pozdravljeni sedmosolci!
Varujte vase zdravje in lep pozdrav.

Sedaj Ze kar dobro obvladamo pojem delez, zapis odstotka in racunanje odstotka.

Najprej preglejmo vcéerajsnjo domaco nalogo.

Resitve:
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e Rdecih je 44%

Verjamem, da vam je Slo odli¢no. Le tako naprej.

V zvezek napisi naslov.

Racunanje dela celote
Delovni zvezek str. 47

Cilji: UCenec del celote izrazi z odstotkom ter iz danega odstotka izracuna del celote.

@ V Tinkarinem bloku zZivi 50 stanovalcev, od tega je 42 % zaposlenih in 22 %
upokojencev. Koliko je zaposlenih in koliko upokojencev?

Ali se Se spomnis kaj pomeni operacija » od « med ulomki?

Seveda mnozenje, sem vedela da ves.
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Torej si reCemo:

42% od 50 =

Odstotek zapiSemo ali z decimalno Stevilko ali pa z ulomkom, OD zamenjamo s krat in
izra¢unamo. MnoZiti z decimalkami in ulomki pa znas.

042-50=21 ali —=.50= Krajéag!
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Torej smo s pomocjo mnozenja ulomkov ali decimalk izracunali, da v Tinkinem bloku Zivi
21 zaposlenih.

Poskusaj izracunati Se za upokojence. Pomagaj si z delovnim zvezkom.

upokojenci:

22 % Dd5ﬂ=%-5ﬂ=]l

Upokojenih je 11 stanovalcev.

V DZ imas razlozen Se sklepni racun, ce ti je lazje lahko racunas tudi tako.

Za izracun dela celote, ki predstavlja znani delez celote (v odstotkih), lahko
E uporabimo krizni racun. ISCemo del, ki ga oznacimo z z.
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Resi nalogi 107 in 108.
Ce potrebujes pomot :

nives.zavodnik@quest.arnes.si
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